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Český herec, hudebník, dramatik, textař, režisér a 
výtvarník. Od roku 1955 hrál na kontrabas a zpíval ve 
skupině Akord dub, která v repertoáru mimo jiné měla i 
první u nás známé rock'n'rollové skladby. Už tam začal 
Suchý psát písně (například Blues pro tebe). Roku 1957 
se v Redutě seznámil s J. Šlitrem, který začal 
zhudebňovat Suchého texty (Zdvořilý Woody, Marnivá 
sestřenice a řadu dalších). V roce 1958 se Suchý 
aktivně zúčastnil příprav otevření Divadla Na Zábradlí. 
Ve spoluautorství s Ivanem Vyskočilem zde jako první 
premiéru uvedl kabaretní „leporelo" Kdyby tisíc 
klarinetů (1958). Druhou společnou prací s Vyskočilem 
byla hra Faust, Markéta, služka a já (1959).
V sezóně 1959-60 otevřel vlastní divadlo Semafor, kde 
se stal vedoucím organizátorem, hlavním dramatickým 
autorem a textařským partnerem skladatele J. Šlitra 
Prvním představením byl Člověk z půdy (zde zazněla 
mimo jiné píseň Pramínek vlasů). Rozsáhlou 
přehlídkou Suchého textů a několika vlastních písní 
bylo písničkové pásmo Zuzana je sama doma (1960, 
písně Hluboká vráska, To všechno odnes' čas, Blues na 
cestu poslední, Píseň o rose atd.). Dalšími hrami se 
staly Taková ztráta krve (1960, písně Klokoči, Sluníčko), 
Zuzana je zase sama doma (1961, písně Ach, ta láska 
nebeská, Árie měsíce, Písnička pro Zuzanu), Šest žen 
Jindřicha V1IL (1962, písně Proč se lidi nemaj rádi, 
Študent s rudýma ušima), Jonáš a tingl-tangl (1962, 
písně Chybí mi ta jistota, Tulipán, Koupil jsem si knot), 
Zuzana není pro nikoho doma (1963, Kapitáne, kam s 
tou lodí?, Oči sněhem zaváté, Motýl), Recitál S+Š 64 
(1964), Sekta (1965), Dobře placená procházka (1965), 
Benefice (1966), Poslední štace (1968), Jonáš a doktor 
Matrace (1969). Se Šlitrem se podílel i na filmech Bylo 
nás deset (1963), Kdyby tisíc klarinetů (1965, písně 
Babeta, Dotýkat se hvězd, Tereza), Zločin v šantánu 
(1968) a několika televizních pořadech. Z autorské 
spolupráce Suchého a Šlitra vzniklo 21 inscenací a 
celkem 287 písní. Po Šlitrově smrti (1969) se stálým 
hudebním spolupracovníkem Suchého stal sema-
forský kapelník a klarinetista Ferdinand Havlík. K 
novým inscenacím patřila například hry Čarodějky 
(1971), Kytice (1972), Zuzana v lázni (1972), Smutek 
bláznivých panen (1977), Jonáš dejme tomu v úterý 
(1985). Natočil i nové filmy: Jonáš a Melicharová (1986) 
a další. Na Šlitrovo místo se v průběhu 70. let začala 
vypracovával Jitka Molavcová. Po roce 1970 měl Suchý 
zákaz vystupovat v televizi, filmu a vydávat knihy, který 
trval téměř 15 let. Snaha o plný comeback po listopadu 
1989 v Semaforu však nenašla už opravdu silnou 
odezvu. V roce 1996 natočil v produkci Ivana Krále 
album Znám tolik písní, složené výhradně ze skladeb, k 
n i m ž  n a p s a l  t e x t  i  h u d b u .
Těžiště rozsáhlé Suchého tvorby je hlavně v 
organizátorské a autorské činnosti v oblasti hudebního 
divadla malých forem. Zásadním způsobem ovlivnil 
divadelní dění a populární hudbu 60. let. Knižně vydal 
několik sbírek písňových textů, próz a vzpomínek, např. 
Motýl (1965), Knížka (1986), Kolik očí má den (1987), 
Trocha poezie (1989), Vzpomínání - Od Reduty k 
S e m a f o r u  ( 1 9 9 1 ) .
26. Letní filmová škola

Narodil se v roce 1931 a až do roku 1936 žil v 
Klatovech, od roku 1936 žije v Praze. Ve filmu se 
poprvé objevil již v roce 1934, kdy jako kompars hrál 
jednoho z vystupujících z tramvaje ve filmu 

Sobota.Jeho první ženou byla výtvarnice Běla

Suchá, rozená Novotná (1939-1986). V roce 1964
se jim narodil syn Jakub.Po dostudování střední 

školy začal v roce 1947 začal pracovat jako grafik v 
reklamních ateliérech Propagační tvorba, kde se 

seznámil s Viktorem Sodomou. Ten spolu se svou 
manželkou Vlastou hrál pro své kolegy písně 

převzaté ze západního rozhlasu (např. Johnz Ray, 

Elvis Presley), někdy se soukromě scházeli i v 
závodním klubu Reduta na pražské Národní třídě. 
Spolu s ním vymýšlel první privátní rozhlasové 

programy.V letech 1952-1954 byl na vojně ve 

Slaném, kde zakresloval mapy a při tom poslouchal 

mnichovský rozhlas a psal texty na odposlechnuté 
melodie (dochovaný text Potkala ryba papouška 

později nazpívala Ljuba Hermanová).

Jiří Suchý
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DEAR READERS

CHEQUES MUST BE ADDRESSED TO: 
SOKOL MELBOURNE INC:
KVART:                              $....................
NATIONAL HOUSE:          $....................
MEMBERSHIP FEES:       $....................

Concert (Ivana, Rommy , Marcy)

An expression of gratitude for all that done these 
activities.

Vera Zlaty

Exercises for Seniors (Vlasta)

Vice president Sokol

Hopefully will be at Sokol  (.Czech and Slovak National 
House) soon.  

We send good health to everyone.

I am sure that everyone is tired and wishing the lock 
down caused by Corona19 virus. Patience and Hope 
are virtues  that we all learning.

Cooking Demonstaions (Boris  Vlasta,, Michael  
Hančin)

We look forward to more activities in the coming weeks.  

Items that are already on web site ---

The Grant that we received has installed WIFI to Sokol 
Building. A camera and lots of other equipment has been 
purchased so we can do Zoom events. A big thank you to 
members of committee and others that helped with the 
installation.
Michael ,Boris ,Ivan, Michael and Budda from Domov 
thank you gentlemen.

Please take care and stay safe.

Below is a poem that reminds of some things that the 
lock down has made us appreciate. 

Dobrý Den 

Zdraví Vás Vaše Vlasta 

V poslední době nás členů Sokola kvapem 
ubývá. A není divu. Ti původní, z roku 1949 už 
tu ani být skoro nemohou. Je jím totiž všem 
přes devadesát let. My, trochu mladší z let 
šedesátých, ještě pamatujeme, jak se vždy po 
ránu ozvalo z Českého rozhlasu slovo 
cvičitele. Nejen, že jsme naslouchali, ale v 
kuchyních u stolu někdy ještě v pyžamu cvičili. 
„Postavíme se do stoje spatného, hlava je 
zpříma, ramena tlačíme dolů a nadechneme 
se ke švihu rukou bočnými kruhy – raz dva …“ 
A k tomu se ozvala do rytmu známá klavírní 
sokolská hudba pana Seeháka. Pamatujete 
se ještě?

Tak to bylo každý pracovní den. Cvičilo se s 
chutí a rádo. Den začal správnou nohou vpřed. 
Bylo jedno, který je rok a kdo je prezidentem. A 
bylo to cvičení sokolské, přestože se to říkat 
nemohlo. Protože byla léta padesátá a 
šedesátá. I ten cvičitel v rozhlase byl bývalý 
Sokol a rád uplatnil nadšeně svoji odbornost.

Tehdy se sokolovny přejmenovaly na 
tělocvičny a vznikly jen tělovýchovné jednoty 
Sokol na venkově. Slety byly nahrazeny 
spartakiádami. Skladby opět sestavovali 
bývalí sokolští činovníci. Odvykli jsme si 
pomalu chodit do Sokola. Ale název neumřel. 
V letech devadesátých se podařilo cvičení i 
slety obnovit. Jenom vzhledem k věku už to 
není tak snadné. To ale neznamená, že by 
člověk cvičit přestal. Osobně jsem začala 
cvičit ve čtyřech letech a dodnes nepřestala. 
Je to návyk, který udržuje v těle i ducha. Po 
ránu si pustím rytmickou hudbu a rozkmitám 
se. Na to si může udělat každý chvilku času. 
Pečujeme o své vlasy, nehty i řasy, naše tělo si 
proto zaslouží rovněž pořádnou péči. 
Vzhledem k nynějšímu stavu viru, kdy se nedá 
chodit do cvičeben, je o důvod více zacvičit si 
doma. Náš Sokol Melbourne k tomu poskytuje 
na internetu cvičení pro seniory, které jsou 
doprovázeny hudbou a nejsou namáhavé. 
Zkuste si je pustit a zacvičte si se mnou. 
Doufám, že si trochu cvičení oblíbíte.

KDYŽ SE ŘEKNE CVIČIT

If you wish to make a bank
deposit you can do so at

Westpac Bank
Account name: Sokol Melbourne inc.
BSB - 033 132   -   ACCNo. - 290 864
Please make sure you put in reference

“ Kvart + your name”   Thank you

Veškerá videa najdete sokolském webu
https://sokolmelbourne.wixsite.com/australia
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Boris emigroval do Austrálie s rodiči a starším bratrem v 
říjnu 1949, na lodi FAIRSEA. Vylodili v Melbourne. Po dobu 
emigrace poznal na vlastní kůži co je nejistota, strach, a 
hlad. Austrálie poskytla konec takovým zážitkům a 
nabízela pozitivní šance do života a druhý domov. Boris byl 
15ti letý chlapec a rychle se zařadil do skupiny svého stáří v 
nové zemi . 
Narodil se v Praze, město které miloval, v červenci 1934. 
Jeho maminka byla Češka, rozená ve Vídni v 1910, kde její 
matka, t.j. Borisova babička, učila na českém gymnáziu. 
Dokonce učila našeho bývalého konzula, Milana Kantora. 
Borisův otec se narodil v Rusku v 1896 a uprchl s 
maminkou a sestrou v době ruské revoluce, kdy jim 
komunisti zabrali dům a pozemky, a jejich životy byly v 
nebezpečí. Byl kadet v carské armádě a povídal nám jak 
byl přítomný když Rasputin zemřel. Skončili a usadili se v 
Praze, kde se rodiče potkali, vzali se a měli 2 syny—Voloďu 
a Borise. Jejich ruská babička byla šlechtična, rozená s 
příjmením "von Ziegler", a než se vdala byla jedna s dám ve 
službě ruské carevny. Její manžel, t.j. Borisův dědeček, byl 
doktor u carského dvora. V Praze babička žila s v jejich 
rodině a měla zásluhu v tom, že oba chlapci uměli plynně 
rusky, než začali české školení, kde se také učili němčinu. 
Borisova maminka byla učitelka a otec dokončil studia 
commerčního inženýra na Karlově univerzitě v Praze. 
Borisovo vzdělání začalo v době Protektorátu za druhé 
světové války. Když přišel konec v 1945, naše země 
nezůstala svobodná dlouho a jeho rodina měla brzy 
problémy v novém politickém režimu. Jeho otec musel 
uprchnout za hranice do Německa v 1948, pár týdnů potom 
jeho 18ti letý bratr do Itálie, a nakonec Boris s maminkou do 
Rakouska. Trvalo to pár měsíců s pomocí Červeného 
Kříže, kterou jim umožnil Pavel Tigrid, než se rodina 
setkala . V téhle době byli v lágru pro uprchlíky v Murnau, v 
Německu, kde Boris byl členem české skupiny skautů a učil 
se nějaké řemeslo. Také si zlepšil němčinu. 
Jakmile byla rodina pohromadě, zažádali si emigrovat do 
Austrálie a připluli do Melbourne v říjnu 1949. Po krátkém 
pobytu v Albury byli přeloženi do Hobartu. Boris se v 
patnácti letech rozhodl nepokračovat ve škole a našel si 
práci. Plat mu nestačil ani na ubytování v jedné místnosti a 
vedoucí se musel přimluvit aby mu dva šilinky přidali. Ale on 
vytrval, zaměstnání párkrát měnil než našel co se mu líbilo 
a vždy se snažil být úspěšný v jeho nové zemi. Za dva roky 
byl naturalizován a jako řádný Australan prodělal povinnou 
Národní Vojenskou Službu. Dokonce obdržel vítěznou 
cenu od Anglické královny za nejpřesnějšího střelce v jeho 
oddíle. Boris měl rád sport a hrál tenis, vesloval, bruslil, hrál 
lední hokej a fotbal za BOHEMIAN Klub. Doma cvičil Yogu. 
Krátkou dobu než se stal plnoletý se rozhodl navšívit 

Boris měl mnoho přátel ve zdejší české společnosti i po 
celé Austrálii, a byl vždy ochoten každému pomoci. 
Pžekládal dokumenty, psal žádosti, pomáhal zařídit 
svatby, pohřby, dokonce svědčil i u soudu – zkrátka poradil 
se vším, s čím si kamarádi nevěděli rady. Naše dvéře byly 
vždy otevřené a dostal za to přezdívku "advokát 
chudých".Také organizoval věci jako "Busathon" na sběr 
peněz pro zdejší dětskou nemocnici a byl váženým členem 
"Disabled Persons Taxi Advisory Committee". 

Plumbers, The Wall and Ceiling Contractors, atd.. Čeští 
emigranti zde založili kluby jako SLÁVIA, SOKOL, Č.S. 
LEGIONÁŘE, a Boris se stal aktivním členem všech. Byl 
ve výboru Slávie hodně let. Také se stal členem 
Collingwoodského klubu, později St. Kildy Bowling klubu a 
R.S.L. klubu. Velmi rád slavil rodinné narozeniny, výročí, 
Vánoce a Velikonoce a byl vžy velkorysý hostitel. Povídá 
se, že jeho"martini" by vyhrálo první cenu. 
Rád jezdil autem a často bral celou rodinu na víkendové 
výlety po celé Viktorii, nebo o prázdninách po celé Austrálii. 
Občas bral s sebou i naše maminky a vždy nás vedl ve 
zpěvu českých písniček, které měl tak rád. Hudbu miloval. 
Později se cestování změnilo do zámoří. Organizoval 
konference na Fiji a v Hong Kongu. Privátně jsme letěli 
několikrát do Ameriky, Mexika, Afriky a Evropy, kde jsme 
navštívili skoro všechny země, a po sametové revoluci 
párkrát Československo a Rusko. V Moskvě jsme se 
setkali s Borisovou sestřenicí, která nás zavedla k pomníku 
Generála Kutuza, který svou taktikou vyhrál válku proti 
Napoleonovi v 1812. Ukázala nám doklady v kterých je 
uveden jeden z Borisových předků jako člen Kutuzových 
důstojníků. 
Časy se pomalu, ale jistě měnily, a nová éra počítačů a 
požadavků vysokoškolských dokladů ho nenadchly. On 
patřil do tradice kde byl člověk oceněn za to co svým 
vlastním konáním a prácí dokázal. Osobní praxe u něho 
znamenala mnohem víc než školní doklady. Rozhodl se 
přestat pracovat pro firmy a začal podnikat svou vlastní 
firmu s taxíky. Nakonec ale také změnil názor a pobízel své 
děti a později vnuky, Stuarta, Maximiliána a Alexandra, aby 
dokončili studie a volili kariéry rozumně . 

Týden před jeho šedesátými pátými narozeninami ho 
ranila mrtvice a od té doby žil 21let s ochrnutím pravé 
strany jeho těla. Bojoval se svým handicapem jako pravý 
lev a snažil se žít jak jen možno normálně; 19 let doma a 
posledních dva a půl roku v ARCARE v Malvernu, 
poněvadž potřeboval vysokou péči, kterou jsem mu doma 
nemohla poskytnout. A teď po krátké nemoci a pobytu v 
nemocnici neočekávaně zemřel ve věku 86ti letech. Je 
velmi postrádan mnou a celou rodinou a určitě všemi 
přáteli a známými . Jediná útěcha je v tom, že už netrpí a 
netrápí se s těžkým postížením, a musíme mu dopřát 
zasloužený odpočinek a věčný klid.

Jana Diakovská 

východní část Austrálie a prozkoumat jaké možnosti nabízí 
Melbourne, Sydney a Brisbane. Ve vlaku na cestě do 
Brisbane usnul a byl okraden. Jakmile dojel, musel hned 
hledat práci aby si vydělal na cestu zpět domů, zatím co byl 
ubytován v Y.M.C.A..Samozřejmě, že se setkal s českými 
emigranty i v Brisbane. Tam potkal mne a naše budoucnost 
se spojila na příštích 65 let. Vzali jsme se v1956 a 
odstěhovali se do Melbourne v 1960, s dcerou Blankou a 
synem Petrem. Boris brzy našel dobré zaměstnání a tak 
jsme se rozhodli zůstat. Po večerech studoval účetnictví a 
většina jeho zaměstnání potom bylo v tomto oboru, v 
různých associacích, kde dospěl až do manažerských 
pozic, na příklad:–The Bus Proprietors,The Master 

BORIS DIAKOVSKÝ  28/7/1934 - 4/9/2020.
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It is with great sadness hat we inform you of the passing 
of Dagrmar Henderson.

She was well loved by so many different community 
groups and had a vast range of frienships across the 
globe.

She and her first husband Rudi Fokal escaped via 
Austria and eventually landed in Melbourne.

Her joy for life her spritely nature,  wonderful 
conversations and beautiful colourful outfits will be 
treasured by all.

Born in Prague Dagmar loved and lived the Theatre life 
whcih was cut short during the Communist take over 

Dagmar was always involved in the Theatre and loved 
going to shows concerts, anything musical. 

Her second marriage to Keith Henderson saw her move 
to Balwyn whcih she loved,
 being closer to town and the night lights brought her 
much joy.

Elfrida Kiss

DAGMAR HENDERSON
7/6/1927 - 23/8/2020

Se zármutkem oznamujeme, že jsme se v minulém 
měsíci rozloučili s naší drahou maminkou a babičkou a 
rovněž i dlouholetou členkou Sokola. Zemřela paní 
Vlasta Baboučková, rodačka z Českých Budějovic, v 
požehnaném věku 97 let. Paní Baboučková byla 
vítanou a oblíbenou členkou. Až do vysokého věku 
navštěvovala naše úterní obědy a podporovala další 
akce. Vzpomínáme na ni s láskou. 
Za všechny dcera Vlasta a syn Petr

Vlasta Baboučková

P.S.

O některých knihách se říká, že se dobře čtou. 
Tato kniha dobře čtemoje české srdce a vřele jí 
doporučuji všem krajanům, ale také naším 
potomkům, kteří v České Republice 
nevyrůstali a nechodili do školy.
René Vodstrčil

Recenzi této knihy v The Age napsala 
spisovatelka Favel Parrett, jejíž román There 
was still love bylv 2019 publikován v Hachette 
Australia. Tato zajímavá a milá kniha se 
zabývá vztahem dvou českých sester (mezi 
1938 a 1980) ajejich vztahu k vnoučatům. 
Jedna  sestra  žila v Melbourne a druhá v 
Praze.

Richard Fidler, bývalý člen skupiny DAAS 
(Doug Anthony All Stars),je nyní moderátorem 
na ABC rádiové stanici a spisovatelem. Prahu, 
kterou poprvé navštívil krátce po Sametové 
revoluci si zamilovala několikrát se tam od té 
dobyvrátil, včetně několika měsíců, když knihu 
připravoval a psal.
Tato atraktivní kniha má přes 500 stránek a je 
nabitá popisem pražské(a české) historie, 
zeměpisu,kultůry, významných osobností, 
atd.Uvádí informace oddávnověku až po 
současná léta a popisuje události pro nás 
radostné, ale také tragické. Je to kniha o 
Praze, našem národěa o relevantních 
událostech v Evropě.
Ačkoliv jsem se v Praze narodil a vyrůstal, 
m n o h o  z  o b s a h u  t é t o k n i h y  j s e m  
nevěděl,mnoho zapoměl a něco bylo před 
námi dokonce tajeno.
V knize mě také zajímaly Richardovy postřehy 
o změnách mezi 1989 a dneškem.

V nakladatelství Harper Collins/ABC Books 
právě vyšla kniha The Golden Maze (A 
Biography of Prague) od Richarda Fidlera a5. 
září 2020 Melbournské noviny The Age uvedly  
v příloze Spectrum velice příznivou recenzi 
této knihy.

ŽALOV Zlaté Bludiště

She is very much missed.

She died suddenly and unexpectedly on the 25th of 
September,2020 She was born on the 30th of July, 1936 
In Opava, Czechoslovakia.After the war her family 
moved to India for a few years. She was
educated in Sydney, NSW, and graduated as a 
physiotherapist She was a fun loving , caring person, 
interested in people, art and musicElfrida is survived by 
her husband Zoltan and daughters Michelle and 
Suzie and her grand-sons Marlow and Sebastian.
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REFRIGERATION
SERVICE PTY.LTD. AU 06014

COMERCIAL & DOMESTIC
REFRIGERATION SERVICE

Domestic Washer, Dishwasher & Dryer Service

Call Ivo

0407 369 211
Ph: 03 9705 1929 nikrefrigeration@iinet.net.au

N.I.K.

372

Mgr. Petra Wiererova LLB

Czech & Australian Law

Property Law
Business Law 
Family Law 

Mob: 0402 525 625
email: wiererova70@gmail.com

Lawyer

Wills & Probate Matters
Conveyancing

507-511 Queensberry Street, North Melbourne

Domov je oáza klidu a pohody ve stáří. Občas můžeme 
nabídnout unikátní dlouhodobé bydlení pro české seniory.

Domov se nachází v centru Melbourne, v bezprostřední 
blízkosti Národního domu, od Errol Street, kde jsou 

obchody, banky a tramvajová zastávka.Victoria Market je 
jen tři stanice tramvají!

Cítíte-li se osamělým nebo osamělou, uvažte naprostou 
změnu. Nabízí se vám možnost trvalého pobytu v krásném 

prostředí Domova a získání přátelství vašich českých 
sousedů.

Domov Management Pty Ltd
Telefon:  (03) 9629 6196

Bližší informace ráda poskytne
paní Ružena Bernášková

DOMOV

Velvyslanectví České republiky
8 Culgoa Circuit, O’Malley, ACT 2606 Tel: 02 6290 1386,  Fax: 02 6290 0006

Specials do Prahy a Vídně
Letenky a zájezdy do celého světa

Qatar letí přímo do Prahy

Volejte Evu Jančík

372 Centre Rd, Bentleigh 3202
Tel: 03 9563 9122

Mob: 0413 499 321
Email: eva@bentleigh.net

Jetway

Mnoho z nás zdědilo nebo si přivezlo
rodinné obrazy do Austrálie.

Bohužel časem a věkem se obrazy
potřebují regenerovat-obnovit

do původní krásy.
Pro bližší informace volejte Ludmila Christoff

Dip App Arts and Conservation, Dip.ed.MA Fine Arts

Mob.0412 455 226

RESTAUROVÁNÍ OBRAZŮ
A UMĚLECKÝCH PRACÍ NA PAPÍŘE

Generální konzulát České republiky
500 Collins Street, Melbourne 3000
Tel: 03 9629 6196   Fax: 03 9629 1311

Konzulát České republiky
169 Military Road, Dover Heights, NSW - 2030

PO Box 132, Vaucluse NSW 2030
Tel: 02 9581 6196    Fax: 02 9371 9635



Sokol Melbourne Inc. KVART 7497 Queensberry Street

FRESH FOOD CORNER
Butcher shop - Poultry shop - Small gods - Groceries 

159 Carlisle Street  Balaclava  3183  Ph: 9531 1277

*  Šunkový salám
*  Telecí párky
*  Debrecinské párky

*  Játrový salám
*  Pražská šunka
*  Cinkánská pečeně

Staňte se členy Sokola

Dospělý:                    $30
Důchodce:                 $20
Manželský pár:          $50
Rodina dětí zdarma:  $50

Kontakt:

vera.zlaty@gmail.com

Vlasta Sustek  0408 088 167
susvals@hotmail.com

Vera Zlaty  0411 143 980
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KVART

Monti:Czardas

Poetry reading: Ivan Kolarik OAM

Williams: Theme from the Schindler's list for Guitar and Cello

                       Ivana Snaidr presents

Bookings essential!!!Vlasta 0408 088167, Vera 0411143980

Guitar: DominicWilliams,

BOHEMIAN CHRISTMAS

               Vivaldi:Concerto for two Violins 

                                     

                   J.S.Bach:Concerto for two Violins,

Cello:IvanaSnaidr,Violins:

                             Chamber Music Concert with Poetry

andCello in d minor

RomanaGeermans and MarcelaTaylor,Piano: Marta Majka,

              Dvorak:Bagatells No.1 and No.5

Cello and Harpsichord

Also works by Smetana and Fibich

Queensberry Street, North Melbourne,Tickets $20

DATUM KONÁNÍ KONCERTU BUDE DODATEČNĚ OZNÁMENO
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